



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 12.08.2019

м. Бурштин

№ 507

**Про затвердження плану заходів
щодо реалізації Концепції вдосконалення
інформування громадськості з питань
євроатлантичної інтеграції України
в м. Бурштин на 2019-2020 роки.**

Відповідно до п. п.19, 20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 року №35-р «Про затвердження плану заходів на 2019 рік щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки», розпорядження голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 18 березня 2018 року №89 «Про затвердження плану заходів в області щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки» та з метою забезпечення підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції:

1. Затвердити план заходів щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України в м. Бурштин на 2019-2020 роки, згідно додатку.
2. Керівникам структурних підрозділів Бурштинської міської ради забезпечити виконання плану заходів, про що інформувати організаційний відділ щокварталу до 10 числа останнього місяця звітного періоду.
3. Організаційному відділу (О. Александрів) щокварталу до 15 числа останнього місяця звітного періоду надавати управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Івано-Франківської обласної державної адміністрації інформацію про виконання плану заходів.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючу справами виконавчого комітету С. Видай.

Перший заступник міського голови

Володимир Гулик

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням міського голови

від 12.08.2019 № 507

**План заходів
щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування
громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України
на 2019-2020 роки у м. Бурштин**

Завдання	Строк виконання	Відповідальний
Забезпечити підготовку та розміщення на офіційному сайті Бурштинської міської ради, сайтах навчальних закладів, у соціальних мережах інформації про співробітництво України з НАТО та заходи, які здійснюють органи державної влади у сфері євроатлантичної інтеграції України, зокрема у сферах екології, енергетичної, ядерної і радіаційної, кібернетичної та інформаційної безпеки	Постійно	Організаційний відділ Відділ освіти і науки
Сприяти висвітленню в засобах масової інформації регіональної сфери поширення інформації з питань співробітництва України з НАТО.	Постійно	Організаційний відділ
Створення тематичного розділу на офіційному сайті та наповнення його інформацією з питань євроатлантичної інтеграції України	Серпень 2019 Постійно	Організаційний відділ
Провести інформаційно-роз'яснювальні кампанії, спрямовані на підвищення рівня поінформованості щодо співробітництва Україна-НАТО.	2019 рік	Організаційний відділ
Забезпечити функціонування інформаційних центрів з питань євроатлантичної інтеграції України в публічних бібліотеках міста Бурштин та проводити на їх базі публічні заходи з питань державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України.	Постійно	Відділ культури, туризму та зовнішніх зв'язків Молодіжна рада
Провести виховні години, круглі столи, конференції, відкриті тематичні уроки історії, творчі конкурси, інформаційні марафони, присвячені євроінтеграційним процесам в Україні, для учнів загальноосвітніх навчальних закладів.	Постійно	Відділ освіти і науки. Відділ у справах молоді та спорту
Організувати перегляд документального фільму В. Кастеллі «НАТО: Свій чи чужий?»	Жовтень 2019	Відділ освіти і науки. Відділ у справах молоді та спорту
Проводити моніторинг висвітлення засобами масової інформації регіональної сфери поширення інформації з питань співробітництва України з НАТО.	Постійно	Організаційний відділ
Провести День Європи та флешмоб, присвячений євроінтеграційним процесам в Україні.	Травень 2020	Відділ у справах молоді та спорту Відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків Молодіжна рада